
SONNING COMMON NDP
Census 2011 Data

Religion (KS209EW)

Sonning Common South Oxfordshire South East England

ParishNon-Metropolitan District Region Country

All Usual Residents Count Persons Mar-11 3784 134257 8634750 53012456

Christian Count Persons Mar-11 2452 85292 5160128 31479876

Christian % Persons Mar-11 64.8% 63.5% 59.8% 59.4%

Buddhist Count Persons Mar-11 5 467 43946 238626

Buddhist % Persons Mar-11 0.1% 0.3% 0.5% 0.5%

Hindu Count Persons Mar-11 1 472 92499 806199

Hindu % Persons Mar-11 0.0% 0.4% 1.1% 1.5%

Jewish Count Persons Mar-11 11 281 17761 261282

Jewish % Persons Mar-11 0.3% 0.2% 0.2% 0.5%

Muslim Count Persons Mar-11 13 710 201651 2660116

Muslim % Persons Mar-11 0.3% 0.5% 2.3% 5.0%

Sikh Count Persons Mar-11 2 106 54941 420196

Sikh % Persons Mar-11 0.1% 0.1% 0.6% 0.8%

Other Religion Count Persons Mar-11 17 505 39672 227825

Other Religion % Persons Mar-11 0.4% 0.4% 0.5% 0.4%

No Religion Count Persons Mar-11 967 36398 2388286 13114232

No Religion % Persons Mar-11 25.6% 27.1% 27.7% 24.7%

Religion Not Stated Count Persons Mar-11 316 10026 635866 3804104

Religion Not Stated % Persons Mar-11 8.4% 7.5% 7.4% 7.2%

Religion, 2011 (KS209EW), Mar11 LastUpdated30-Jan-13 33.9% 34.6% 35.0% 31.9%

Religion, 2011 (KS209EW), Mar11 Source Office for National Statistics

Religion (KS209EW) National Statistics

All Usual Residents Count Persons Mar-11 Sonning Common Parish

Value derived by aggregating data supplied using the Neighbourhood Statistics Geography Hierarchy

This material is Crown Copyright. When reproducing this material, the source should be acknowledged.

CONCLUSIONS

At March 2011, 66% of residents professed a faith, comparable with wider areas if slightly lower than for England overall.Christian.

The predominant faith was Christian (64.8%), higher than for wider areas.

Amongst other faiths in Sonning Common, the Muslim and Jewish faiths stood out at 0.3% each. The Muslim faith stood at 5% for England overall.

In Sonning Common 25.6% of people professed no religion. 

In Sonning Common 8.4% of people preferred not to state their vew regarding religion.
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